Gt menlig 0SS5 CSgel 0,88, 4&[,@[4

i 3 S 05,8 .
VEANE s gl s iy J ped (bR st O

. “ont &-
. o Al
4 g Sl Ol ke e 3, (B L) e

bl

pob

@9,

, Y
el Caws 3 (Sob jloges 5T, (E) Jos &b

e
1]

R‘Tt G, Gs 0
G4 GS

Yo

oolizel 5 axly cod wly aly (995,94 Baile Ll gllas 5 (RS s (o

iy K sl |y oylaie 4z J5US (eaige plsie sl Cuss 4 ) woly 4l
9 5180 398 Sl d j0 (ol azdlas &5 0iS (os

1/(s+1) » s »(C(t))

Yo

ol 00 ool 2y Syee A i v JJM c-‘l-‘

1

G(s) =52+2c1:s+1

9 S e 38> Ojpo  mlatulyt 1) oo la el )y 51 (o ealad pae Lo 4
elis SIS Gl e 00 e €1, 2.1] o5b 0 ol Olpss o3l LS

ol il i (50,5 Sl pogdle a5 oS (b 5 atus adl> i Gl




ol ley g deys Can il eS aaly aly (6999 Sl 4 el e @ ol
il 4l S 5l eS

Step Response

System:
12 Time (seconds): 2.81 4
Amplitude: 1.32
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